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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, II КВІТНЯ 1931. Число 44.

нашої братньої
організації перемогти ooulsa-угодоегпю в їхніх рядах І зробити 

відділ *. О. беевин засобом організування фін
ляндських робітників нід прапором класової боротьби каяа- 
дійського робітинцтаа.

Всі, що підписали законпроєкт Воркерс 
Юниті Ліг, демонструйте на 15 квітня!
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ЗМІЦНІТЬ ФРОНТ БОРОТЬБИ РОБІТНИКІВ ПРОТИ ГОЛОДУ! — ГЕТЬ ЛЕПБОРИТСЬКИХ 
‘ЗРАДНИКІВ, АГЕНТІВ КАПІТАЛІЗМУ! — БУДУЙТЕ ВСЕКРАСВЕ ТОВАРИСТВО БЕЗРОБП- 

НИХ И ДОПОМАГАЙТЕ ЇХНІЙ БОРОТЬБІ ЗА НбГАИНУ ДОПОМОГУ!

Telephone : 51 ЧЕРВОНИЙ КИТАЙ ПЕРЕМАГАЄ
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

сфнх штабів про "перемоги 
над червоними видавана в Ки 
таї преса імперіалістів день-у 
день бє на сполох. Вона по
дає звіти з фронту під тривож
ними заголовками : “Ніякого

Відтоді, як Чан Кай-Ші ого
лосив "місяць винищення чер
воних", минуло вже місяців із 
пять. Проте червоних не тіль
ки не винищено, а й навпаки: 
китайська Червона армія пе
реможно наступає в ріжних 
районах, завдаючи нанкінсько
му війську чимраз дошкульні
ших ударів та поразок. Деда
лі частіше цілі частини білих 
переходять до червоного вій
ська, дедалі більшає його міць 
та територія радянської влади.

Боротьба точиться переваж
но в пятьо.х провінціях півден
ного та середнього Китаю: у 
Гонані, Гобей, Цзянсі, Фуцзя- 
ні та Квантуні. Сюди Чан Кай- 
Ші кинув понад 20 дивізій вій
ська та кількадесять бомбоме
тів. Заразом мобілізовано по
ліцію в містах та поміщицьку 
варту па селі, що й собі мають 
допомагати нанкінським най
манцям "нищити червоних". 
З другого боку, червоного 
війська майже скрізь менше. 
Приміром, у Гонані та Цзянсі 
сили червоних, за повідомлен
ням “Порт Чайна Дейлі Нюс", 
становлять 100,000 осіб, тоді

гамета джа робочого люду — шоікть три рази на тиждень: 
у «шторок, ««ер І суботу .

Вихає Робїпппо-Фірмерськ* Видавниче Товариство, заіикороороваяе 
В Мажтобс Редакція, адміністрація і друкарня міститься в Українськім Ро
бітничім Домі, на розі вулиць Прнчард і МекГрегор, у Вінніпегу, Май

Боротьба проти безробіття, 
це боротьба робітничої кляси
за життя

І ській жорстокій системі, що 
і потребує робітничої праці і 
енергії тільки тоді, коли може 
ТЯГНУТИ з неї зиски. Перед вій
ною. в часі криз, індустріальна

камй забезпечення та глибоку залишається тільки боротьба, 
журбу над 
клясою 
чення?'

капіталістичною.Кампанія ВЮЛ за пишками і 
Безплатне забезпе-1 демонстрації 15 квітня 
верещать вони справа цілої' робітничої кляси 

“це ж утопія й може зявитнеч і і в цій кампанії повниш взяти 
тільки в думці комуністів". Во- участь ті робітники, які Іірі- 
ни так журяться тою клясою,, цюють і підтримати безробіт- 
якій вони'служать, що вони за них в їхній боротьбі за ієну - 
суджують демонстрації, як пе- вання. № звертайте уваги 
решкоду рухові на вулицях, денунціації буржуазних полі- 
Так само як їхні пани, вони во-.тййжів та їхніх “робітничих',' 
діють заспокоювати голодних , підлизнів Це є їхнє завдання 
робітників обіцянками, трима-; відтягати на бік зростаючим 
ти їх на боці з очей, де страш-|отр робітників до системати і- 
на наявність голодування не ного виголоджу вання та за- 
псувала б спокійного життя па ;тягти їх в сліпу вулицю, де во

за життя В нелюд не

$4.00Передплата на рік
успіху в операціях проти ко
муністів у Цзянсі”, “Червона 
небезпека більшає". Так само

Тайме" недавно аРМІЯ безробітних зростала 
і швидко в часі «зонової і шдх - 
стріяльної флюктуації праці, 
але від часу війни вона стала 
постійним проявом в кожній 
капіталістичній країні, досяга
ючи нечуваного числа від два- 
цять до двацять два мільйони
людей. Є це вимовне, хоч три- разитів. Безробітні мусять нав-|ни стали б жертвою зубожіння 

і гічне, свідоцтво про те, що чити тих фейкерів, що пасив- і доброчинного шахрайства.
і не терпіння примусової нужди
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Cor. Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.
налондонський

писав:
“Через цензуру дія пресиРедакція за оголошення не відповідає.

ми мало знаємо про те, що ді
ється за лінією фронту. Але і 
відомо таке: дарма іцо виря
джено великі військові сили, 
проте майже половину провій- ; 
ції Гонан здобули комуністи
Успіхів досі майже не видко"....

і треба похоронити брутальну Зрозуміло, що цим лемен-1 1 1 1' холоднокровну систему низи

СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИЗМ І УГОДОВ
СТВО ПОКАЗУЮТЬ СВОЇ ГНИЛІ РОГИ

ІЩоб доставити делегацію
не є мужністю, ані лагідне тер- вюл , бсзрАн

в*д" тих околицА
ітних з нандальРедакція нашої газети отримала із Содбори, Онт., спеці- 

яльну телеграму від фінляндської газети "Вапаус з 8 квітня, 
яку ми ниіце наводимо.

том імперіялістн хочуть ТІЛЬКИ, 
підбити ката китайської рево- ск' 
.іюціі на ще еиергійніший на
ступ проти червоних. Заразом 
вони дають йому наздогад, що 
потрібна інтервенція чужозем
них держав, які завжди можуть

піння голоду не е ознакою
ваги. Це зроблять вони масо- нема* “спеціальних потягів", яі 
вими виступами на вулицях 15 це * для.буржуазних продета.
квітня, як всекраєвою піддерж
кою делегації ВЮЛ до Оттави ТуДИ номимо того, бо їх поні 
для доручення законопроекту.

анадн до Оттави
Клич Бенетового консерви- 

і тнвного уряду, що “Канада і 
І перша” відзеркалився в безро
біттю і виголоднюванню. Три
ста пятьдесять тисяч безробіт
них, це приблизно кожний чет- 

і вертий робітник засуджений на 
викинення на індустріяльну ку
пу покидьків. Не можна усу- 

' нути примираючих з голоду 
тисячїв робітників Канади на 
задній плян або нагодувати іх 
демагогією Бенета, або гарни-

Ось вона повністю
“Covhu-фашизм підняв свою голову в Содбори у відділі Фінляндської 

Організації. Сож боре ькмй відділ Фінляндської Організації зібрався вчера 
сячяром для обговорення участи в демонстрації IS квітня. Елементи правого 
і.рклв, зокрема ті, яіо закріпилися в кооперативі, приготовилися до гаки 
грот політики класової боротьби, що її провадить Фінляндська Організаціл. 
На зборах піднято питання статті про демонстрацію 15 квітня в Содбори, 
що П вислано до фінляндської сояівл-фашистської газети в Злучених Дер- 

Зегіст статті був проти демонстрації А проти “вапаусу".
Замісць засудити цю статтю, збори її затвердили 2» голосами проти 

23. Провідник Фінляндської Організації Тенгунем, при підтримці Луото, який 
і партійним членом, виявили себе запеклими соціял-жемократеми, заперечили 
радикалізацію робітництва, стали в опозиції до демонстрацій взагалі, які

Bow пропонують тільки провадженім 
освітньої роботи між атг лійськими робіт «на мм. Промова Тенту нема вияви
ла найбільш боягузький легалізм. Він залякував членство можливим втра
чанням лайсенсу на будинок, якщо організація візьме участь в демонстрації.

Все це е наслідок довголітньої соціялшемократичної політики у содбор- 
ськіи відділі Фінляндської ОргжнізжвІЇ, яка відчужила пролетарські елемен
ти від своїх рядів. Газета “вапаус" закликає Центральний Виконавчий Ко
мітет, як І асі відділи Фінляндської Організації вмішатися в справу еоабор-

Але вони дістанутьсяник і в

зе туди та сила, якої не можуть 
Демонстрації 15 квітня по- ; зрозуміти і збагнути Беиети, 

винні ставити своїм завданням Мури, Робертсони. ІІодорожу- 
будування Всекраевого Това- ючи тигаровимн потягами, тро- 
риства Безробітних І створення ками, піхотою і іншими спосо- 
цілої низки місцевих Рад Без- бами, делегація із всіх провіи- 
робітних, що провадитимуть; цій Канади прибуде 15 квітня 
боротьбу за допомогу. ВТЬ. до Оттави і вручить того дня 
мусить будуватися на цій за - ' федеральному урядові .згада- 

ми промовами Кінґа. Крім саді, що- безробітні можуть цИй законопроект. Того таки 
350,000 безробітних є ще тисячі жити тільки, як будуть боро- дня відбудеться конференція в

тися за життя. Для успішно- Оттаві і наслідки старань деле- 
го ведення оцієї боротьби іх гації зателцґрафується до кож
ен.! п мусять постійно збіль-1 ної секції ВЮЛ по цілій Канаді, 
шуватися. Оставати дальше

допомогти своїми каноніркамн 
Але й це ні до чого. Єди

ний “успіх", що ним може пи
шатися Чан Кай-Ші, це — ма
сові страти червоних командн

ий наикінців там зосереджено рів і комуністів та взагалі за 
понад 200,000. До того ж нан- гострення білого терору про-1 
кінське військо краще озбро- ти дедалі ширшого революцій- 
єне. Проте воно Ввесь час за- ного руху. Але це аж ніяк ясі 
знає великих поразок. збільшує боєздатности нанкін-

За останніми відомостями, ського війська. Навіть один із і Р° ІТНИКІВ> яким знижено зари
,, г і бітну платню до рівня голодучервоні загони успішно насту- Чанових агентів, командир 5 •1 - і .. вання, яким дано працю тількипають на головним залізничии бригади білих, мусів визнати '. _ .. . ,, на короткий час, або для якихмагістралі Беишн Ганков. На неспроможність нанкінського 1. 1 ... , встановлено на гінку на працю,11 південній ДІЛЬНИЦІ вони ne- війська боротися проти черво- .щоб тільки втримати нормаль

не ипииосять корнети робіт

В міжчасі до 15 квітня треба 
ГОЛОДНИМ без протесту Серед зробити все можливе, щоб по- 

іасобів поживи б\

ської о відділу, щоб спрямувати його назад на шлях пролетарської класо
вої боротьби. Нехай масові організації радикальних українських po6lTWKni 
в Содбори звернуть увагу на це положення в їхній братній фінляндській

“Вапаус"
великих вести боротьбу за державне

Перевага китайської Черво- ! "и" >‘Р,ве"ь доход>" дли ІХНІХ|Д'> <"> «"явом незнання, розну- забезпечення від безробіття.
........... ....... Наша мета t ки. або боягузтва, < одино-

ретяли сполучення, і, як спо- них 
віщає японське агенттсво, вже 
загрожують Ганкові. Виря
джене до цього району нанкін
ське військо неспроможне бо
ротися з ними, і Чан Кай-Ші 
вже виряджає на підмогу ще 
дві дивізії.. Але навряд чи ці 
“героїчні" заходи врятують 
його.

організації.

Хоч повним телєграмагговорить сама за себе, то проте не 
один робітник, прочитавши її, спитає: Що сталося? Чому 
фінляндські робітники, члени революційної організації, а мі к 
ними навіть деякі члени партії, занили таке станови ще? Від
повідь на це буде одна: “Приятель пізнається в біді" 
пословиця. Мй її перефразуємо: “Революціонер пізнається в 
боротьбі".

Історія правоухильного вияву в содборськім відділі Фін
ляндської Організації не нова. Вона тягнеться там вже два 
роки. Вона виявила себе минулого року, коли обговорюва
лося питання страйку в нікльових копальнях, а зараз ще яркі
ше виявила себе, коли поставлено питання про участь в кла
совій боротьбі канадійського робітництва за державне забез
печення від безробіття. Характерне одно: проти класової бо
ротьби заявилися головно ті, що позасідали в кооперативі 
що відірвалися від робітництва, головно від боротьби безро
бітних, від тих, що голодують, що боряться за кусок хліба, я- 
ким поліція клобами розбиває голови. Для цих кооператорів 
безробіття не існує, вони не визнають радикалізації,робітничих 
мас, класова боротьба — це перешкода їхньому бизнесовГ Во
ни воліли б тихеньку соціял-демократичну “освітню” роботу 
з танцями, музикою, хвартушковою забавою. Коли ж під тя
гарем сучасного положення робітництво ставить перед ними 
вимоги активної участи в класовій боротьбі, то вони шукають 
захисту у соціял-фашистській пресі. ІІорівпайтс це з тими 
українськими “бувшими комуністами”, що втікаючи з рядів 
наших робітничих організацій, шукають собі захисту на шпаль
тах “Укр. Голосу" та інших контрреволюційних шмат, в плю- 
іавих пашквілях та брехнях на наші організації та їхній провід.

Коли пишемо про положення у відділі Фінляндської Орга
нізації в Содбори, то зовсім не закриваємо очей і на подібні 
прояви, хоч в менших розмірах і у дещо ВІДМІННІЙ формі, в ін
ших місцевостях і не тільки у Ф. О., але й в українських масо
вих організаціях. Ось, наприклад дописувач до "УРВ" з Меди
цин І ет повідомляє, що при обговорюванні справи збирання 
підписів під законопроектом ВЮЛ один член наших органі
зацій не тільки сам відмовився підписати, але ще й інших від
мовляв, мотивуючи, що 25 доларів платні для робітника тнж

визискувачів
"Канада перша" на демонстра- j кою альтернативою — боро- 
ції 15 квітня, а наша ціль є не

Кожний робітник, що підписамної армії є в тому, що вона 
збройна села революції, за І 
якою стоять мільйони робіт
ників та ссумні, що борються 
за цілковите визволення з яр
ма "рідних" та чужоземних 
визискувачів і гнобителів. Спи
раючись на ці мільйони та ра
зом із ними китайська Червона 
армія остаточно переможе всіх 
клясових ворогів і забезпечить ; 
гріюмф радянського Китаю.

і лісту, повинен бути втягнений 
до демонстрації.тися.

рсконати уряд Бенета-та його] На демонстрації 15 квітня 
лейборитських агентів, що без- jHe треба дивитися як на бо- 
робітні Канади не дадуться ви- ротнбу виключно безробітних, 
голоджувати себе покірно

Вперед до 15 квітня :
За державне забезпечення 

від безробіття!
За 7-годиниий день праці і 

5-денний тиждень!
За загарантований робочий 

тиждень з мінімальною 25-до- 
ларовоиі платнею!

Це є боротьба цілої робітни
чої кляси. Боріться — не го
лодуйте!

каже

Це є боротьба цілої робітни
чої кляси. І ці, що в “бред- 
лайнах" й ті, що прогнано їх з 
них “ощадною" адміністрацією 
й ті, що в фабриках, яким об- 
кроєно зарплату до крайносги 
і над якими є нагінка праці 
(спід-ап) та переслідування,

Від започаткування кампанії 
Воркерс Юниті Ліг за безплат

ним державним забезпеченням 
від безробіття, що її прово
диться з небувалим досі в ка
надійського робітництва й нс- 

Ізаможнього фирмсрства підйо
мом, соціял-дсмократичні пар
тії взялися також до збирання 
підписів на лісти, але їхній про
ект має в собі платне робітни-

Невдачу Чан Кай-Ші визна
ють навіть його високі протек
тори імперіалістичні хижаки. 
Попри галасливі звіти нанкін-

ЯК ПРОЛЕТАРІАТ ХОРОНИТЬ СВОЇХ 
РЕВОЛЮЦІЙНИХ БОРЦІВ

що завтра й вони можуть по 
насти в армію капіталістично 
го виголоджуваннн під фабрич 
ними ворітьми

Секретар Весьpatкої 
Екзекутиви ВЮЛдля всіх них

t

ПРОВОКАЦІЙНА ГРА НАВКОЛО СПРАВИ 
ПОЛЯНСЬКОГО У ВАРШАВІ

Як і слід усііяііськнм світом’ 

ких випадних, Мчлянський, хоч він 
родом із Ьуконини, заявляй, що “иім- 
жае Росію за свою батьківщину1' .і
ВИСЛОВЛЮЄ ЖаЛЬ З ПРИВОДУ ІОН), UIO

21 березня в Гамбурзі відбув-1 робітників різних підприємств 
ся похорон комуністичного де- Гамбургу. Вони несли понад 
путата гамбурського муніци- 100 вінків. Усього у жалобному 
палітету тов. Генінга, якого за поході взяло участь 35,000 ро
били фашисти. Похорон пере- бітників і робітниць, 
творився на величезну бойову На кладовищі, на околиці

і Ольсдорфу зібралось понад
! 35,000. осіб. Біля незасипаної !вано винувальний висновок у 

між демон- могили виступив з промовою ! справі про замах Полянського 
странтами і поліцією сталася, вожд німецької компартії тов.!в кв'тн' Р°кх на Радян'
велика сутичка. Великий загін] Тельман. Він заявив: ське повпредство v Варшаві.

Винувальний висновок ви

немає такої організації, яка лосі .ти
--------- ла б собі за завдання “боротьбу з

російським комунізмом' . opt аііізон\ - 
1924 року. До ЦЬОГО ВІН ніби ючи замахи на радянські предстаи- 
був “прихильник комунізму” Й j НИЦІ на у різних державах, щбб сіі,»- 
навіть “співробітничав з ра

І У польській пресі опуліко-демонстрацію трудящих мас 
Гамбургу.

Після похорону і покувати н такий спосіб війну і зни
щення більшовизму 

— На доспілі процесів К.терли н 
Войцеховськін п

дянською владою, користа ю 
чиєї, з її підтримки".

Після світової війни Полян-І —
пише далі газета, 

можна іазд.мсі їдь сгві-рджіваїи,поліції напав на колону робіт
никіе, що йшли зПиадоФнща, j бітників вайла від нас нові жер-1 світлює цю справу, як індиві 
й почав на них стріляти. По- тви. Нас залишив Ернст Генінг, дуальний акт Полянського, що 
стрілом у голову забито одно- один із наших кращих борців найпримітивнішими технічни- 
го робітника. Багатьох тяжко Він скрізь був за представника І ми засобами зробив пекельну

партії, він жив життям розвит машину й сам спустив н в ди- 
Трудяща людність Гамбургу ку нашої партії. Історія по 

дуже обурена з кровавого по- мститься за нього. Тепер у на- предства 
лінійного терору. Усі тої дум- шій боротьбі берімо приклад і Дати окружний суд 
ки, що сутичку з поліцією ор-,з нього, з ного відданости на- Винувальний акт характери 
ганізовано спровокували. шій справі. Вперед за народим зує Полянського, як “вороіа радянське повпредство.

Соціял - демократичний на- революцію! . більшовизму” й відзначає, що Винувальний висновок ква
гамбурської поліц ії За зразок бойової готовости вороже ставлення Полянського ліфікуе дію підсудного, як за 

Шанфельдер заборонив жалоб- робітничої кляси є 16-літня Ге до радянської влади почалося мах на життя багатьох осіб, 
ній демонстрації проходити пінгова дочка, яка сміливо й

Визвольна боротьба ро СЬКИЙ ніби був "ідейним кому- ЩО Й ІІрокцнір і об. і|юн,і вживу Іь 
ністом УСЬОГО СВОЮ КріКМОМОЬСІНа, щоб суді за “комуністичну 
діяльність його вислано з Ав- над винуватцем терористичною зама

ху перенести в площину змалювання 
замаху, як "боротьби в таборі кому- 
Hiçrik'

стріі, Угорщини, Юго-славії та 
Рукуції”. підволікітчи іим самим увпоранено Судовому слідчому Полян- І У ПІД тих обстаїїнн у Польщі, J3 вких

можуть за' поблажливою ставлення
мар будинку радянського пов- 

Справу має розгля- ський заявив, що він за винно
го себе не визнає, але визнає

мево впаде великим тягарем на тих робітників, що платять 
податки і т. іи

польської влади організовувати теро
ристичні замахи т радянських ди 

факт організації ним замаху н.і пльоматчивх представнтт
Можливо, що цему робітникові не розяснено

як слід значіння цего законопроекту, хоч він, як член наших 
організацій, повинен читати нашу пресу й з неї довідатися про 
все, як слід. А де робкор повідомляє, що цей робітник насправді 
має якісь шери в якоїсь капіталістичної компанії, тому жиє 
він іншим духом. Коли це так, то того “іншого духу” в на
ших організаціях непотрібно. У наших організаціях повинен 
бути тільки один дух - це боєвий дух клясової боротьби 3d 
визві.1 трудящих з капіталістичного визиску.

Майнім завданням повинно бути : попровадити широку 
розяснюючу кампанію в масових організаціях про економічну 
кризу, безробіття й боротьбу з ними. Ми* творили організа
ції не для розривки, але для боротьби за робітничі справи 
І в нинішній період економічної кризи, класових боїв мільйонів 
робітництва за працю, за право на життя, проти знижки заро- до кладовища 
бітиої платні — наші організації повинні йти в передових ла- єдналися десятки тисяч людей.’ партійних організацій з різних 
вах цих боїв. Хто втікає від цих боїв, хто старається відтята- Незчисленні маси заповнили, міст Німеччини.
'и організації иід цеї боротьби, того, як що він малосвідомий, крім того, щільними лаваицпі-і Після похорону, коли робіт- 
але чесний робітник, треба переконувати, що він помиляється
Хто не визнає нинішнього положення і, обороняючи свої шкур- лобна демонстрація 
няцькі інтереси, знизується із соціял-фашнстами, обороняє 
їхнє становище, спліскує їхні промови — того треба демаску
вати перед робітництвом, тому не місце в робітничих рядах.

Ми клннейо наших українських товаришів в Содбори до- організацій, 37 делегацій від1 гонь

Є всі iiijcidan стідшаїися 
: ще ншііжвінці "ІІравдл". — 
над Поляжищи Isii.imv.iii «ода Поль
щі псікінорпть на чималу антиралвн- 

Ісвку лсмонстраиію Па (ЯКИ В ІМІЛІ,- 
. ЬКІЙ урядовій пресі на якісь "викрт 

які ІІолянський ііЮию ібираеп,- 
ся І|»>6ніи на ОДІ, — стверджу яп І,

чальинк

Уривок Із статті в “Правді” з приводу акту обвинувачування я 
атеитатчикові на радянське посольсьтво у Варшаві.

■З приводі

робітничими районами міста.; віддано працює в комсомолі.
Проте ще задовго до признаці- Коли політиці агенти спитали, 
ного для походу часу всі вули- чи не залишив її батько буль
ці того району, звідки повинен1 якого заповіту, то вона відпо-‘ вального висновку в справі Помп- 
був вирушити жалобний похід, віла: “він заповідав мстити", ськімо “Правда в статті під злголоа- 
заповнили тисячі робітників Після тов. Те.іьмана біля мо- ким "Цілими нитками шию" пише, 
Коли жалобний похід вирушив гили виступило багато пред що цей ятувальки* висновок яскеї 

до нього при-’ставників районних масових і во відбиває ту провокаційну тру, *«'
польська влада ро питимеє навколо 

Слідчий митерга-т скл і- 
ut«i6 підкреслити масам

! припинення сам* про таку режисуру 
Усупереч nonejiexiiMijubino сул'Ж.яо-fipon^ciопублікованою виїь заїці замаху 

експертизі набою, що
Робіт «и

її з|к»бнли міка й трудящі маси СРСР сприі-
подьські військові фахівці, 
випинають “відсталість техніки

умисно і цуп» цю атирадяиську м-оііфссгаш >
** зала ЯК ЩЮЯВ СОєТІДарИОСТИ польських уря

дових код з тими силами, які підси
лено працкчоть у справі віягнеиия 

до нрвої аитирад*иськ«>і вій-

ху. “Старий дріт", Годинниковий мс 
хамілм від “уживаного будила", мста 
лева пляшка, що її “І іоляїкький нрид- і (Іольші
бав па одному з ва^ипавських баз і 
інв*’, які фігурують у «инука.іьи«*х*цієї справи
висновку, іюшмті покаїаіи усьому 

серйозний*'
Проте “меи тром" винувалмюю ки 

сиовку « біографічні дані про вину 
ваїця замаху 
вують як “ворога більшовизму ию 
вбачав > більшовизмі “прояв прагнем 
ия євреїв захопити владу над хри

же но так
перед, як це було Й раніше

шоходи, якими проходила жа- пики йшли з кладовища, ноч і- л>,мм »к *»..
їлися поліційні атаки. Після жак>чи на ц, винувальний

За труною Генінга йшли де-'спроб розігнати демонстрантів 
легації ЦК німецької компартії.» гумовими кийками поліція від- ї ^ 
багатьох партійних районних крила по них перебіжний во*

Ви — шо коротаєте дні Ва
шого життя при всяких вар- 
статах праці» як на землі так 
і я глибоких норах підземелля, 
пишіть до “Українських Робіт
ничих Вістей” про все те, ого з 
Вами й кругом Вас діється.

іц<» замах був. мовляв, “не

висновок наводить дані, які впадають 
в очі, шо Поляяський діяв у складі Полянського змальо-

Вину вальний внаюнок яідозріло 6-і 
: іаю уваги приділяє техиНшій органі


